A kozéps6 henger valamilyen iitemben (valamekkora szogsebességel) forog. A K korong a gondolakhoz képest
ugyanekkora szogsebességgel forog, de ellentétes iranyba. Igy amennyit a kozépss henger elfordul az egyik iranyba,
ugyanannyit fordul el mindegyik gondola a nagy hengerhez képest a masik iranyba. A talajhoz képest tehat a gondolak
nem forognak.

Ez azt jelenti, hogy a mozgas soran mindegyik utas (a feliilnézeti dbranak megfelelGen) a gondola jobb szélénél
marad, és igy az utasok kozotti tavolsdg nem valtozik. Mindegyik utas ugyanazon a korpalydn mozog, azon egy
negyedkorivnyi utkiilonbséggel kovetik egymast. A korpalya kozéppontja nem esik egybe a K korong kézéppontjaval,
ahhoz képest a gondoldk sugaraval megegyez6 mértékben jobbra eltolédott pontban van.

Kovdcs Alex (Szegedi Radnoti M. Kis. Gimn., 9. évf.)



